

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

**15179** *Corrección de errores de la Resolución de 7 de julio de 2025, de la Universidad de Málaga, por la que se modifica la composición de la Comisión evaluadora del concurso de acceso a plaza vinculada de cuerpos docentes universitarios, convocado por Resolución de 19 de marzo de 2025.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 7 de julio de 2025, de la Universidad de Málaga, por la que se modifica la composición de la Comisión evaluadora del concurso de acceso a plaza vinculada de cuerpos docentes universitarios, convocado por Resolución de 19 de marzo de 2025, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 173 de 19 de julio de 2025, se procede a su rectificación:

En la página 97006, se elimina el primer párrafo, por tanto:

Donde dice: «Resolución de 19 de marzo de 2025, de la Universidad de Sevilla, por la que se modifica la composición de la Comisión evaluadora del concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, convocado por Resolución de 23 de septiembre de 2024.

Por Resolución de 19 de marzo de 2025, se convocó concurso de acceso a plaza de los Cuerpos Docentes Universitarios vinculada con plaza asistencial del Servicio Andaluz de Salud, publicada en el BOE número 73, de 26 de marzo de 25, en la que se nombraron los miembros de la Comisión de Selección que debía desarrollar el proceso selectivo.»

Debe decir: «Por Resolución de 19 de marzo de 2025, se convocó concurso de acceso a plaza de los Cuerpos Docentes Universitarios vinculada con plaza asistencial del Servicio Andaluz de Salud, publicada en el BOE número 73, de 26 de marzo de 25, en la que se nombraron los miembros de la Comisión de Selección que debía desarrollar el proceso selectivo.»